



**MUNICÍPIO DE MEDIANEIRA**  
**ESTADO DO PARANÁ**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

Pregão Eletrônico nº 74/2017  
Processo nº 124/2017

1 – Em tempo retifica-se o edital por erro material

**NO ITEM 39 DO ANEXO I:**

Onde se lê valor total máximo R\$ 596,70 Leia-se R\$ 16.346,40 e o valor unitário máximo é de R\$ 5,60

2 - Devido à alteração não demandar mais prazo por não afetar a formulação das propostas, visto estar dentro do prazo legal para recebimento das propostas, permanece o mesmo prazo estabelecido no edital para apresentação da documentação e propostas conforme art. 21 § 4º da Lei 8.666/93.

Medianeira, 27 de julho de 2017

